3. Halmazok

3.1. Sorolja fel a kovetkezd halmazok elemeit:
a, A={zeZ | 5>|2-10] }
b, A={zeZ | 22+200<30z}

¢, A={(nm)eN’ | n+2m<7,n+m<5}
d, A={(@mm)eN’ | 7<n<11, |n-m| <3}
e, A={(nm)eN’ | (n-3’+ (m-17<4}
f, A={(n,m)eN2| |n+rn|+|n—m| <6}

3.2. Abrazolja a szamegyenesen a kovetkezd halmazokat:

a,Az{xeR +l>2}
X
2_ —
b, A=lxeR|  ~ X=3
(x"+3x—-10)(x—11)

¢, A={xeR | logx -3-log32<2}
d, A={xeR | lgx-2)+1g27-x)>2}
e, A={xeR | [x#3]-[5-2x| >2}

f, A={xeR —lSsinxSl,—nSXﬁn
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g,A={xeR|tgx<1 -t<x<m}

, A= {xeR|X 5x°+4<0}

i, A={xeR |2x*>3}

j A= {XER|X<|2X—3|}
k,A={xeR| |x|>|x—1|}

1, A={xeR|sinxScosx,-n£x£n}

3.3. Abrazolja a sik kovetkez6 részhalmazait:

a, A={(xy)eR® | (x-57+ (y+1)’<4}

b, A={(xy)eR* | |x|<y<3}

¢, A={(xyeR | [x|+|yl=1}

d, A= {(xy)eR’ | y=3x-1}

e, A={(xy)eR’ | x=2}

f, A={(xy)eR | [x+y[<2}

g, A={(xy)eR? | [y+4|<2, [x-1]<1}

e, A={(xy)eR’ | x+y’ <4 xty>0}

£, A={(xy)eR® | (x-1)*+(y-2)> <9, (x-2)* + (y-4)’< 4 }
g A={(xy)eR’ | 0<x<1,0<y<1, [xyl<1/3}
h, A={(x,y)eR’ | 0<x<1,x*<y<+x}

i, A={(xy)eR?| 1<x<2,0<y<1/x}

b A={(xy)eR? | 0<x<m4 tgx<y<1}

3.4. Abrazolja a tér kovetkezd részhalmazait:

a, A={(xy,z2)eR’ | 1<x<3, 0<y<2,-1<z<4}
b, A={(xy,2)eR’ | (x-1)> + (y-2)* + (z-3)°<9, }

c, A={( ,y,z)eR3| |z|£2

d A= {(,y,z)eR3|z= xy|£1}

e, A= {(,y,Z)ER3|x+y<9 0<z<5}

f, A={(xy,2)eR’ | x +y+z=1}



g, A={(xy2)eR® | x+y=3]z[<10,[x|< 10}

h, A={(X,y,z)eR3 | Z=x2+y2, |Z|S8}

i, A={(xy.2)eR | z=xy, max{|x|,|yl,lz[} <9}
i, A={(xy,2z)eR’ | z=siny, 0<x<1, 0<y<2n}
k, A

2 2 2
X_+Y_+Z_:1}

3.5. LegyenA={zeZ | 3<|z-5|<10}, B={neN|n<10}, C={-6,-1,8,9,10,15,19 },
D= {neN | nparatlan, 5<n<15}, E=OJ
Adja meg az alabbi halmazok elemeit:

a, AnB g, (AxB)N(BxA)
b, BAD h, (C\(DUA))x(D\(AUB)
¢, C\(AND) i, (Ax(C\D))n\(CxB)
d, (BNE)uC j, B\AE
e, BN(C\D) k, B\C
f, DuUC 1, D\A
3.6. Legyen A= {xeR | -1<x<3 } B={xeR | -1 <x<3} C={xeR | -1<x<3 }
D={xeR | 0<x<2} E={xeR | 3<x<1} F={xeR|-2<x<2}
Abrazolja a szamegyenesen az alabbi halmazokat:
a, AnB f, (A\B)U(F\C)
b, AnC g, (E\F)n(C\D)
c, C\A h, (D\F)U(ENA)
d, A\E j, DNENF
e, E\A

3.7. Abréazolja a sik kovetkezd részhalmazait:

, A={1,2}x{1,3}

, A={1,2}x[1,3]

A=1[1,2]x{1,3}

A =1[1,2]x[1,3]

s A=([-2-1]U[L2]) x ([-2,1] n[-1,2])
A=([04]x{2,4})([3,5]%xR)
A=([L4]x[LA4])\([3,7] x[3,7])
A=([-LI1xR)\V{ (xy)eR* [y’ <x }

i, A= {(X,y) eR’

i A= {(xy)eR?| x+2)x-1) <y} N { (xy)eR?| (x-2)(x+1) >y }

oo
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XT+y2 < 1} \ (x,y)eR2| x+y’<1}

3.8. Abréazolja a tér kovetkezd részhalmazait:
» A={0,13x{0,13x{0,1}

o

b, A={0,1}x{0,1}x[0,1]

¢, A=1{0,1}x][0,1]x[0,1]

d, A=10,1]x[0,1]x[0,1]

e, A={ (x,y,z)eR3| x>+ y2+ 72<1 P (X,y,z)eR3| y>X}

f, A={ (x,y,z)eR3| z2xX+y -1 (X,y,z)eR3| z<xX+y + 1}

A={(x,y,z)eR3| X+y' <1, |z <3 } u{(x,y,z)eR3| X+22< 1, |y|£3}
A={(x,y,z)eR3| X+y<1, |Z|S3 }\{(X,y,z)eR3| X’ +y’<4, |Z|£ 1}
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3.9.

3.10.

3.11.

3.12.

3.13.

3.14.

3.15

Legyen A= {(x,y)eR’ | y=ax+b}, B={(xy)eR’ | y =cx +d }, ahol a,b,c,d valds paraméterek.
A paraméterek mely értékei esetén teljesiilnek a kdvetkezo allitasok:

a, AB=A Db, AB=¢

¢, AnB = {(0,0)}

d, {(1,0),(0,1)} <« AnB

Legyen A= {(x,y)eR’ | xX+y’<r}, B={(xy)eR? | (x—a)’+y*<9},ra valos paraméterek,

r> 0. A paraméterek mely értékei esetén teljesiilnek a kovetkezo allitasok:

b, AnB # J
e, (0,3)eB\A

a, BA=O
d, (0,00e AnB

¢, { (xy)eR?| X*+y’<1} cAB
f, AUB c [2,8]x[-4,4]

Legyen A =[0,a]x[0,b], B={(xy)eR? | X +y2c},ab,c pozitiv valoés paraméterek. A paraméte-

rek mely értékei esetén teljesiilnek a kovetkezo allitasok:

a, ArB=A b, AB=¢

((A\B) n (B\C) ) U (C\A) halmaz?

vetkezd egyenlOségek:

¢, {(2/2,0),(0,b/2)! c A\B  d, [1,2]x[1,3] < AnB

Ha az A,B,C paronként diszjunkt halmazok, akkor mivel egyenlo az

Ha A < B c C, akkor mivel egyenl6 az ( (AnB) U (BNC) U (ANC) )\ (AnBNC) halmaz?

Adottak egy H # & halmaz A,B részhalmazai. Adjon meg olyan X halmazt, mellyel teljesiilnek a ko-

a, AnX =X d, AX=B g, AnX=B\A
b, AUX =X e, A\XX =B\X h, (B\A)U X =B
¢, X\A=X f, X\A = X\B i, (H\A)xH) U (Hx(H\B)) = HAX

. Egy H# halmaz milyen tulajdonsagti A,B,C és D részhalmazai esetén teljesiilnek az alabbi allitasok:

a, AAB=B\A

¢, (A\B)u (B\A)=H

e, AUB=ANB

g, Ac AnB
i,AU(BNA)=B
k,(AUB)NnC=A

m, A\ (B\C) = (A\C) \ (B\C)
0, (A\B)x(B\C) =

g, (AUB) x (CUD) = AxD
s, (AxB) N (AxC) =&

u, AxB = BxC

w, A x (B\C) = (AxB) \ (AxC)

b, (A\B) U (B\A) = AUB
d, (AAB)n (B\A)=J

f, AB=A

h, (AxB) N (BxA) =

j, BUC =(AnB) U (ANC)
L,(AUB)nC=C

n, (AB)uC=AnNnBnNC
p, (AnPB)xC=¢

T, A xB = AxC

t, AXxB < BxA

v, (AUB) x C = (AxC) U (BxC)



